

ZAHTEJEV ZA OTVARANJE PAKETA USLUGA ZA POSLOVNE SUBJEKTE

VRSTA PAKETA	VRSTA ELEKTRONSKE USLUGE U SKLOPU PAKETA
Paket ekstra plus <input type="checkbox"/>	eBBI i mBBI
Paket ekstra <input type="checkbox"/>	eBBI
Paket za obrtnike <input type="checkbox"/>	eBBI ili mBBI

PODACI O POSLOVNOM SUBJEKTU
Naziv pravnog lica
ID broj pravnog lica
Adresa pravnog lica

PODACI O OVLAŠTENOM ZASTUPNIKU POSLOVNOG SUBJEKTA	
Ime i prezime ovlaštenog zastupnika pravnog lica	Radna pozicija
JMBG	Adresa stalnog prebivališta
E-mail	Broj mobitela

Potvrđujemo i da ovlaštena lica navedena u Pristupnici daju saglasnost Banci za korištenje ličnih podataka.

USLOVI KORIŠTENJA

- ✦ Paket Extra plus / Paket Extra / Paket za obrtnike - podrazumijevaju korištenje seta bankarskih proizvoda i usluga po jedinstvenoj cijeni izraženoj kroz naknadu za Paket koju Klijent plaća na mjesečnom nivou. Obračun naknada za vođenje paketa obavlja se automatizmom na zadnji dan u mjesecu. Naplata naknade obavlja se automatski na dnevnoj bazi zaduženjem transakcijskog računa Korisnika za iznos obračunatih, a nenaplaćenih naknada.**
- ✦ Paketi Extra plus i Paket Extra su namijenjeni svim domaćim pravnim licima, dok je Paket za obrtnike namijenjen isključivo domaćim pravnim licima samostalnim poduzetnicima - Mikrosegment.**
- ✦ Korisnicima Paketa omogućeno je povoljnije korištenje pojedinih proizvoda/usluga sadržanih u paketu. Pojedinačne cijene koštanja za svaki paket objavljene su na web stranici Banke.**
- ✦ Klijent istovremeno može biti korisnik samo jednog Paketa. Uslov za korištenje usluge je aktivan transakcijski račun otvoren u BBI, te za Mikrosegment obavezno korištenje usluge eBBI-mBBI u Banci.**
- ✦ Sve što nije regulisano ovim Zahtjevom, a relevantno je za njegovo izvršenje, ima se tretirati i tumačiti u skladu sa važećim Opštim uslovima pružanja usluga unutrašnjeg platnog prometa, Ugovorom o otvaranju i vođenju transakcijskog računa i tarifama Banke, te pozitivnim zakonskim i drugim propisima u mjestu gdje je usluga zaključena.**

MJESTO I DATUM:

Potpis i pečat ovlaštenog zastupnika poslovnog subjekta

PRISTUPNICA ZA ODOBRENJE USLUGE PAKETA PROIZVODA

ZAHTJEV ZA OTVARANJE PAKETA USLUGA ZA POSLOVNE SUBJEKTE

POPUNJAVA BANKA

--

Pristupnicu zaprimio uposlenik Banke

--

Datum i mjesto prijema

<input type="checkbox"/>	POZITIVNO	<input type="checkbox"/>	NEGATIVNO
--------------------------	------------------	--------------------------	------------------

Mišljenje

Kontrolu podataka izvršio

ODLUKA

ODOBRENO	<input type="checkbox"/>	Komentar:	
ODBIJENO	<input type="checkbox"/>	Potpis rukovodioca filijale i pečat:	

Odgovorno lice Banke koje odobrava korištenje izabranog Paketa usluga, te usluge eBBI/mBBI je u obavezi izvršiti pregled svih unešenih podataka i obezbijediti identifikacione dokumente za sva lica čiji su podaci evidentirani u Pristupnici.

Napomena: Ovaj Zahtjev za otvaranje paketa usluga za poslovne subjekte se popunjava u slučaju kada klijent želi otvaranje paketa usluga Banke bez usluga eBBI/mBBI. Za usluge eBBI/mBBI se koristi poseban obrazac.